

## Публикации о Баканове В.С.:

1. Агроном-контролер Баканов. - В.н. - 1988 - 10.09. - №109.
2. Корина Римма. Ждут его хлеба высокие - В.н. - №95.- 5 анв.
3. УСХиП сообщает 24.12.2013 .— <http://verhniy-uslon.tatarstan.ru/rus/index.htm/news/254204.htm> - Верхнеуслонского муниципального района.
4. Салахутдинов Фарит. Две семьи Верхнеуслонского района отпраздновали золотую свадьбу (Вы путь прошли нелегкий, но большой). - Волжская новь - 2014 - 15 марта.
5. Квест-игра «Тайны горной стороны» - 22.09.2015 - <http://verhniy-uslon.tatarstan.ru/rus/index.htm/news/254204.htm> - Верхнеуслонского муниципального района.



**2013г. Чествование передовиков сельскохозяйственного производства . Кульминацией праздника стало чествование ветеранов-руководителей сельскохозяйственных предприятий, колхозов и совхозов.**



Наш адрес:  
С.Русское Макулово,  
Ул. Пионерская, д.18

**Часы работы:**  
**9:00 - 17:00**  
**Перерыв - 12:00 - 14:00**  
**Суббота - 9:00 - 15:00**  
**Выходной—**

**Заведующая библиотекой**  
**Першина Надежда**  
**Александровна**

**МБУ ЦБС «Верхнеуслонского муниципального района»  
Русско-Макуловская библиотека-филиал №9**

## След в истории района

### Заслуженный агроном



**Баканов  
Василий  
Сергеевич**

Русское Макулово, 2017г.

## След в истории района



### Баканов Василий Сергеевич

родился 16 марта 1939 г. в с. Куралово в семье рабочего. С 1946 по 1952 год обучался в Кураловской семилетней школе.

С 1952 по 1955 г. обучался в средней школе г. Свияжска, по окончании поступил на учебу в Ключищинский сельхозтехникум на специальность агронома.

Через год агрономическое отделение переводят в г. Тетюши, где он продолжает учиться и успешно его заканчивает.

В 1959 году молодой специалист приступает к работе в качестве агронома в совхозе «Кураловский». Заочно поступил учиться в Казанский Сельскохозяйственный институт им. Горького.

В 1967 г. получает диплом о высшем образовании с квалификацией «ученого агронома».

Баканов

Василий

Сергеевич

В 1961 был переведен на должность агронома в с. Кильдеево - колхоз «Память Тимирязева».

В 1965 году его переводят в колхоз «Имени Ленина» в Макулово на должность главного агронома.

Колхоз был реформирован и переименован в совхоз «Знамя Ленина», где он работал до июня 1983 года.

В 1983 г. Баканов В.С. возглавил вновь созданный на базе «Сельхозтехники» мхотряд и работал в качестве начальника мхотряда до марта 1986 года.

Вновь был востребован в совхоз «Знамя Ленина» на должность главного агронома и проработал в этой должности до 1992 года.

В том же году назначен директором совхоза, проработав 1,7 года, но вновь возвращается на должность главного агронома и работает здесь уже до ухода на заслуженный отдых в 1999 году.

### Заслуженные награды:

В 1993 году за высокие показатели в работе Баканову В.С. присвоено звание «**Заслуженный агроном РТ**»;

- Орден «Знак Почета»;
- Медаль «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И.Ленина»;
- Медаль «За долголетний добросовестный труд. Ветеран труда»;
- Медаль «В память тысячелетия Казани» – 2005 г.

Имеет множество Почетных грамот и Благодарственных писем за добросовестный труд и высокие качественные показатели в профессии.

